
 

 
Desfășurarea sesiunii de conștientizare, informare și analiză cu 

privire la situația copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în 

străinătate,  

16 DECEMBRIE 2021 
 

Ultima sesiune de conștientizare, informare și analiză cu privire la situația 
copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate din anul 2021 a avut loc joi 
16 decembrie 2021. Aceasta s-a realizat cu participarea Școlii Gimnaziale Nr.1, 
Tătărani, județul Vaslui. Evenimentul s-a desfășurat online datorită condițiilor sanitare, 
fiind o întâlnire pozitivă și plăcută conform declarațiilor respondenților chestionarului 
oferit spre completare la final. Aceștia au evaluat în proporție de 100% evenimentul ca 
fiind excelent, în mare parte datorită materialelor prezentate, atât de experții în proiect 
cât și de directorul Școlii Gimnaziale Nr.1, Tătărani. 

 
 
 Prezentarea proiectului InfoAcces a cuprins prezentarea partenerilor, a 

activităților proiectului, a scopului rețelei parteneriale și a modalităților de colaborare 
în cadrul acesteia precum și detalii despre Catalogul de oportunități / surse de finanţare 

relevante pentru îmbunătățirea situației privind copiii cu părinți plecați în străinătate 

și pentru dezvoltare socio-comunitară – luna decembrie 2021. Managementul Școlii 
Gimnaziale Nr.1, Tătărani nu este la prima întâlnire cu finațările pentru comunitate în 
proiectul InfoAcces. Prin intermendiul partenerului Inspectoratul Școlar Județean 
Vaslui instituțiile de învățământ primesc informări referitoare la posibilitățile de 
finațare și susține școlile în cazul în care aestea solicită ajutor referitor la inițierea de 
proiecte în comunitate. Astfel, Școala Gimnazială Nr.1, Tătărani a primit asistență în 
conturarea unui proiect care a fost depus în granturile lunare Nouă ne pasa - 
https://www.nouanepasa.ro. Unitățile de învățămînt sunt eligible conform criteriilor de 
acordare a finațării deoarece sunt persoane juridice cu sediul social în România, 
acreditate și care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții: 

- sunt independente de partide politice; 
- sunt direct răspunzătoare pentru elaborarea și managementul proiectului și nu 

acționează ca intermediari. 
Prezentarea Școlii Gimnaziale Nr.1, Tătărani ne-a adus în compania unei 

comunități unite, care este implicată în actul educațional și dorește să realizeze calitate 



 

în educație. Conduși de principiul Omul sfințește locul, școala dorește să ofere „O șansă 
fiecărui copil pentru a reuși în viață!” 

În cadrul structurilor Școlii Gimnaziale Nr.1, Tătărani învață 243 elevi din care 
16 orfani, 3 copii cu cerințe educaționale speciale  si 42 cu unul sau ambii părinți plecați 
în străinătate. 

Dintre problemele identificate în lucrul cu copiii cu părinți plecați în străinătate 
amintim deficiențe materiale, comunitatea avînd probleme socio-economice. Astfel, 
plecările părinților sunt dese și au impact negativ asupra rezultatelor școlare ale 
elevilor. Lipsa părinților generează și probleme emoționale și de comportament iar 
absența unui psiholog și consilier în cadrul școlii face dificil lucrul cadrelor didactice 
cu această categorie de copii. Se fac eforturi constante de atragere de parteneri în școală 
care să vizeze asprecte precum igiena, sanătatea, mediul, școla fiind orientată spre 
incluziune și păstrarea tradițiilor strămoșești. 

Parteneriatele care se caută a fi încheiate în cadrul proiectului InfoAcces vizează 
atât înstituții de stat, instituții private, persoane fizice și ONG-uri deoarece toate aceste 
entități pot contribui în ceea ce privește creșterea calității educației copiilor cu părinți 
plecați în străinătate.  

Sesiunea de conștientizare, informare și analiză cu privire la situația copiilor din 
județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate din 16.12.2021 încheie seria de 
evenimente InfoAcces din acest an. Pentru detalii referitoare la evenimentul desfășurat 
şi informaţii suplimentare despre proiect vă rugam să ne contactați 
la infoacces@snsh.ro.  
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